
БИСТРО

     Колоните и ригелите оформят напречни рамки, които са 
с конструктивна стъпка 6m. Връзката между колоните и 
ригелите и между колоните и фундаментите е корава. 
Напречните рамки поемат вертикалните товари и 
хоризонталните товари в напречно направление на 
сградата. Поради невъзможността за развитие на 
вертикални връзки, хоризонталните товари в надлъжно 
направление на сградата се поемат от колоните, които са 
запънати във фундаментите и в тази посока.

СЕРВИЗНО ХАЛЕ

       Покривната конструкция се състои от главни 
покривни ригели по направление на числовите оси, 
покривни столици и система от хоризонтални връзки.
        Покривните ригели са с констуктивна стъпка от 6m и 
отвор 24m със статическата схема “проста греда”. 
Възприето е съставено стоманено сечение с променлива 
височина. Разчленяването на покривния ригел на отделни 
монтажни марки е продиктувано от съображения за 
удобство при транспорт и монтаж на конструкцията.

РАМКОВ ВЪЗЕЛ

       Детайл на двустранно запънати ригели към колона 
изпълнен с носещи болтове. Сечнията на ригелите и 
колоната са от горещовалцувани профили.

ПОКРИВ НА ПЛУВЕН БАСЕЙН

       Покривните ригели са с конструктивна стъпка 6m, 
отвор 20.7m и статическа схема греда на две опори. 
Възприето е съставено стоманено сечение с променлива 
височина. Монтажното снаждане е проектирано чрез 
накладки и носещи болтове работещи на срязване и 
смачкване. Опорният възел на покривния ригел е ставен. 
Съединението на стоманената греда и стоманобетоновата 
конструкция  се осъществява чрез анкерни болтове, 
обединени в анкерна група.

ПРОИЗВОДСТВЕНО-СКЛАДОВА СГРАДА

     Едноотворна тридесет метрова рамка със стъпка 6m. 
Предвиден е мостов едногредов кран с товароподемност 
5t. Подкрановите греди са от заварено 2Т сечение и са със 
статическа схема „проста греда“. Покритието и 
ограждането са решени с леки панели тип сандвич.

ПРОИЗВОДСТВЕН ЦЕХ

       Носещата конструкция на сградата се състои от 
триотворни напречни рамки с размери съответно 18.0, 13.4 
и 12.0m. Рамковите ригели са кораво прикрепени 
(“запънати“) към колоните. За колоните и ригелите са 
избрани заварени 2T сечения, като в крайните участъци на 
ригелите те са увеличени с вути. Съединенията на 
елементите са проектирани с носещи болтове.

СКЛАДОВА СГРАДА

     Двукорабна рамка с отвори 2x30m и стъпка 6m. Ригелите и 
колоните са от пълностенни 2Т сечения. Връзката между колоните и 
ригелите е корава (“запъване“). За поемане на хоризонталните сили 
извън равнината на рамката са предвидени вертикални връзки. 
Столиците са решени със статическа схема „герберова греда“. В единия 
отвор е проектиран подкранов път за мостов двугредов кран с 
товароподемност 5t.
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